Stredisko Unor Brezen I.étvrtleti Duben Kvéten Il.tvrtleti

1 101,1 134 208 4431 273 274 262 809
2 221 240,5 278,9 740,4 327,5 330,5 320 978
3 132,7 156,7 198,5 487,9 2845 286 297 867,5
4 108 215 375,5 698,5 374,5 376 370,5 1121
celkem 562,8 746,2 1060,9 2369,9 1259,5 1266,5 1249,5 3775,5
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Leden Unor Bfezen Duben Kvéten Cerven Cerven Srpen

Predpovéd’ Lintrend
Unor Bfezen  Duben Kvéten Cerven Cervenec

746,2 1060,9

Leden
celkem 562,8

Forecast
Cervenec

1259,5 1266,5 1249,5 1543,5333 1691,904762

Srpen
1543,5333 1691,904762



Planovana Skute¢na

Rok Plan trzby Skuteéné trzby Plan mzdy Skuteéné mzdy % pInénitrzeb produktivita produktivita
1995 50000 50000 10000 10000 100,00% 5,00 5,00
1996 57500 65100 11000 11500 113,22% 5,23 5,66
1997 66100 72400 12100 12000 109,53% 5,46 6,03
1998 76000 70000 13300 12900 92,11% 5,71 5,43
1999 87500 89000 14600 14700 101,71% 5,99 6,05
2000 100600 93000 16000 16200 92,45% 6,29 5,74
2001 115700 120500 17600 17000 104,15% 6,57 7,09
2002 133000 124000 19400 18900 93,23% 6,86 6,56
2003 153000 153000 21400 20900 100,00% 7,15 7,32
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